



## **Калужанка, уличенная в причинении смерти своему ребенку, по решению суда направлена в психиатрический стационар**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении калужанки, уличенной в совершении общественно опасного деяния, подпадающего под признаки преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что 5 апреля 2016 года женщина задушила свою 3-летнюю дочь. В ходе расследования по постановлению следователя регионального управления СК России в отношении обвиняемой проведена психиатрическая экспертиза, которая показала, что женщина страдает психическим расстройством, опасна для себя и других лиц, в момент содеянного она не была способна понимать характер своих действий и руководить ими.

По результатам рассмотрения уголовного дела Калужским областным судом вынесено постановление о применении к калужанке принудительных мер медицинского характера в виде помещения в психиатрический стационар специализированного типа с интенсивным наблюдением.

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1099182>